

ERRATA

EDITAL Nº. 001/2022 – processo seletivo para a função de bolsista Professor Formador (Equipe Multidisciplinar)

Página: 06

Item 5.4.5.

Onde se lê:

https://concursos.ufpel.edu.br/wp/wpcontent/uploads/2018/09/SEI_23110.042999_2018_%2050-%20Resolucao-Cocepe-28.2018.pdf

Leia-se: https://wp.ufpel.edu.br/scs/files/2018/09/SEI_23110.042999_2018_50-Resolu%C3%A7%C3%A3o-Cocepe-28.2018.pdf